
Egy négyzetrá
sos papíron egységoldalú négyzetek vannak. Rá
svonalak mentén kijelölünk egy téglalapot. Szeret-

nénk egy olyan zárt töröttvonalat rajzolni a téglalapba a rá
svonalakon haladva, hogy az a téglalapból ne lépjen ki, de

az összes olyan rá
sponton pontosan egyszer menjen át, amely a téglalap belsejébe vagy a határára esik. Meg tudjuk-e

rajzolni a kívánt töröttvonalat, ha a téglalap mérete:

a) 2019× 2020 egység;

b) 2018× 2020 egység?

Adjuk meg a lehetséges töröttvonalak hosszát is.
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